

习近平在中共中央政治局第三次集体学习时强调 更好统筹国内国际两个大局 夯实走和平发展道路的基础

据新华社北京1月29日电 十八届中共中央政治局1月28日下午就坚定不移走和平发展道路进行第三次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,走和平发展道路,是我们党根据时代发展潮流和我国根本利益作出的战略抉择。我们要以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,加强战略思维,增强战略定力,更好统筹国内国际两个大局,坚持开放的发展、合作的发

展、共赢的发展,通过争取和平国际环境发展自己,又以自身发展维护和促进世界和平,不断提高我国综合国力,不断让广大人民群众享受到和平发展带来的利益,不断夯实走和平发展道路的物质基础和社会基础。外交部部长杨洁篪、中共中央对外联络部部长王家瑞、商务部部长陈德铭结合工作实际,先后就这个问题发表了意见。中共中央政治局各位同志认真听取

了他们的发言,并就有关问题进行了讨论。习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,中华民族是爱好和平的民族。消除战争,实现和平,是近代以后中国人民最迫切、最深厚的愿望。走和平发展道路,是中华民族优秀传统文化的传承和发展,也是中国人民从近代以后苦难遭遇中得出的必然结论。中国人民对战争带来的苦难有着刻骨铭心的记忆,对和平有着孜孜不倦的追求。(下转第四版)

省十二届人大一次会议举行第四次大会 卢展工当选省人大常委会主任

选出我省出席第十二届全国人民代表大会代表172名

本报讯(河南日报记者 刘亚辉 本报记者 李娜 张乔普)昨日上午,省十二届人大一次会议举行第四次大会,选举省十二届人大常委会主任、副主任、秘书长和我省出席第十二届全国人民代表大会代表。

大会执行主席卢展工、林英海、李清林、刘满仓、吴天君、曹维新、铁代生、储亚平、陈雪枫、赵建才、靳克文、王保存、李文慧、张启生、杨树平、陶明伦在主席台执行主席席就座。主席团常务主席、执行主席曹维新主持会议。

省领导郭庚茂、叶冬松、邓凯、李

克、刘春良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、赵素萍、夏杰等在主席台就座。

省十二届人大一次会议共有代表952人,出席第四次大会的943人,符合法定人数。

上午9时,大会开始。会议首先通过了总监票人、监票人名单。

接着,监票人检查票箱并加封。选举省十二届人大常委会主任、副主任、秘书长、副秘书长和选举我省出席第十二届全国人民代表大会代表的2号选票依次发到代表手中。根据大会通过的选举办法,这次省人大常委会主任实行等额选举,副

主任实行差额选举,在7名候选人中选出6名;我省出席第十二届全国人民代表大会的代表也实行差额选举,在207名候选人中选出172名,差额35名。

经过代表们投票,曹维新宣布了收回选票结果:943张1号选票和943张2号选票均已收回,选举有效。

10时30分,选票统计结束。大会宣读了省十二届人大常委会主任、副主任、秘书长候选人的得票数。根据选举结果,卢展工当选为省十二届人大常委会主任,秦玉海、张大卫、储亚平、蒋笃运、王保存、李文慧当选为省十二届人

常委会副主任,张启生当选为省十二届人大常委会秘书长。随后,大会宣读了河南省出席第十二届全国人民代表大会代表候选人得票情况。根据选举结果,172人当选为河南省出席第十二届全国人民代表大会代表。根据法律规定,其代表资格须经全国人大常委会确认。

又讯(记者 李娜 张乔普)昨日举行的省十二届人大一次会议第四次大会选举产生了河南省出席第十二届全国人民代表大会的代表172名,其中郑州市推选出出席第十一届全国人民代表大会的代表共有13名。

省十二届人大一次会议举行第五次大会 郭庚茂当选省人民政府省长

本报讯(河南日报记者 刘亚辉 本报记者 李娜 张乔普)昨日下午,省十二届人大一次会议举行第五次大会,选举省人民政府省长、副省长,省高级人民法院院长,省人民检察院检察长,省十二届人大常委会委员。

省领导卢展工、叶冬松、邓凯、李克、刘春良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、刘满仓、吴天君等在主席台就座。

大会执行主席郭庚茂、赵素萍、夏杰、王明义、张程锋、蒋笃运、王铁、张广智、李柏拴、李亚、王艳玲、郭瑞民、徐光、马正跃、何雄在主席台执行主席席就座。主席团常务主席张程锋主持会议。

省十二届人大一次会议共有代表952人,出席第五次大会的943人,符合法定人数。

下午3时,选举开始。监票人在检查票箱并加封后,将3种选票分发给代表:3号选票选举河南省人民政府省长、副省长,4号选票选举河南省高级人民法院院长、河南省人民检察院检察长,5号选票选举河南省十二届人大常委会委员。根据大会通过的选举办法,省人民政府省长实行等额选举,副省长实行差额选举,在9名候选人中选出8名;省高级人民法院院长、省人民检察院检察长实行等额选举;省人大常委会委员实行差额选举,在79名候选人中选出71名。

经过投票和统计回收选票,张程锋宣布:这次选举大会发放3种选票各943张,全部收回,选举有效。

下午4时10分,大会宣读了河南省人民政府省长、副省长的得票数。根据选举结果,郭庚茂当选为河南省人民政府省长,李克、徐济超、陈雪枫、赵建才、王铁、张广智、李亚、王艳玲当选为副省长。

大会宣读了省高级人民法院院长候选人的得票数、省人民检察院检察长候选人的得票数。根据选举结果,张立勇当选为省高级人民法院院长,蔡宁当选为省人民检察院检察长。按照有关法律、法规规定,选举产生的省人民检察院检察长,须经最高人民检察院提请全国人大常委会批准。

大会宣读了省十二届人大常委会委员候选人的得票数。根据选举结果,71人当选为省十二届人大常委会委员。

新任省长副省长与记者见面

郭庚茂表示 努力让全省人民生活得更幸福

是经济社会发展爬坡过坎、攻坚转型的关键时期,既存在重要的战略机遇,也面临着艰巨的任务和严峻的挑战。新一届省政府领导班子深感责任重大,将在中央和省的正确领导下,深入贯彻落实党的十八大精神和省第九次党代会的部署,加快推进中原经济区建设,恪尽职守、开拓进取,努力完成省十二届人大一次会议确定的各项任务,奋力谱写中原

崛起、河南振兴的新篇章。

“我们对河南的未来充满了信心。”郭庚茂表示,新一届领导班子将坚持一张蓝图绘到底。我省发展的总体战略、目标方向、发展路子,以及到2020年全面建成小康社会的总体规划都已明确,我们将坚持科学发展的意识、思路、举措,不动摇、不懈怠、不折腾,一以贯之谋发展、持之以恒促转型,推动河

南在科学发展的道路上越走越远。坚持全心全意为人民服务。我们的政府是人民的政府,政府必须全心全意、真心实意为人民服务。我们一定始终把人民群众放在心中最高位置,努力使人民群众成为改革发展的现实受益者。察民情、顺民意、解民忧,千方百计提高老百姓的收入,更好地解决就业、就医、养老、住房、环保等群众普遍关心的热点问题,努力让全省人民生活得更幸福。坚持依法行政,维护社会公平正义。依法行政是做好政府工作的基本准则,我们一定在法治轨道上推动这项工作,自觉依照法定权限和程序行使权力、履行职责、规范行为。努力做到秉公用权,确保人民赋予的权力始终用来为人民谋利益,维护社会公平正义。努力做到务实、高效、清廉。“打铁还需自身硬”,我们一定认真

本报讯(记者 李娜 张乔普)昨日下午,省十二届人大一次会议第五次大会结束后,新当选的省人民政府省长郭庚茂,副省长李克、徐济超、陈雪枫、赵建才、王铁、张广智、李亚、王艳玲,应邀参加省十二届人大一次会议第三次记者会,与采访“两会”的新闻记者见面。

在一一介绍了新当选的副省长之后,郭庚茂说,衷心感谢省人大代表的信任,我一定不辜负使命,不负重托。他说,过去五年,河南的经济社会发展取得了显著成就,今后五年,是我省全面建成小康社会的决定性阶段,也

马懿视察春节市场供应时强调 保障市场供应 保持物价稳定 保证食品安全

本报讯(记者 张乔普 成燕)春节将至,省会市场商品供应是否充足、物价是否稳定,牵动着市委、市政府领导的心。昨日上午,市委副书记、市长马懿带领市直相关部门负责人,深入超市、农贸市场和食品生产企业,察看春节市场供应及人员密集场所安全防范。马懿强调,各级、各有关部门要切实抓好春节市场供应和食品安全工作,做好恶劣天气应急预案,搞好服务,保障市场供应,保

持物价稳定,保障食品安全,确保市民过一个欢乐、祥和的春节。

市委常委、副市长薛伟,市政府党组成员王春山等陪同视察。

在卜蜂莲花超市紫荆山路店,马懿走进超市熟食区、干货区、果蔬区、粮油区、生鲜区和超市农产品质量安全检测区,认真察看超市货品质量、价格,详细了解超市货品来源、储备及质量检测情况;在金城街农贸市场,马懿与市场商

户、市民亲切交谈,详细询问市场蔬菜、肉类的供应、价格、销量和检验检疫情况,走进市农委驻市场农产品质量安全检测室,仔细察看蔬菜农药残留检测结果;在郑州双汇食品有限公司,先后来到屠宰、分割生产线及候宰区、储藏冷库,认真了解生猪屠宰的生产、检测、分割、仓储流程,详细询问当前生产产能、肉品检测及销售情况。

为做好今年春节期间的市场供应,市委、市政府高度重视,提前安排部署相关工作。根据春节期间市民消费特点,多方组织粮油、蔬菜副食品等各类生活必需品货源,确保量足价稳;启动春节蔬菜、猪肉储备工作,确保节日市场供应。采取有效措施,拉动农村市场,净化市场经营环境,强化安全意识,确保市场稳定繁荣,千方百计满足群众节日消费需求。

马懿指出,随着春节临近,全市将迎来市场消费高潮。(下转第二版)

蝴蝶兰添新品



在郑州市农林科学研究所侯寨试验场,“郑农凤凰”、“郑农鸿运”、“郑农红玉”等蝴蝶兰新品种竞相开放,给寒冷的冬季增添了几分春色。其中“郑农凤凰”经河南省林木品种审定委员会核准,成为我省第一个通过审定的蝴蝶兰新品种。 本报记者 王英俊 文 许大桥 图

出版界春节期间好书刊 进基层活动在郑州启幕

本报讯(记者 卢文军)昨日上午,2013年度“好书刊进基层”活动启动仪式在中原区官渡镇官渡桥村举行,从而拉开了全国出版界春节期间开展此项活动的序幕。

当天,官渡桥村600名小学师生及村民代表,接受中央和国家机关、社会各界捐赠的图书、刊物,这些读物将陪伴他们度过一个充满书香的寒假和春节。

中宣部出版局副局长刘建生,国家新闻出版总署出版管理司副司长王然,省委宣传部副部长李庚香,省新闻出版局副局长杜国清,市委常委、宣传部部长王哲等出席启动仪式。

据了解,为营造2013年春节浓厚的文化氛围,满足人民群众节日期间的文化需求,更好地传播先进文化,让广大人民群众享有更加健康丰富的文化生活,按照中央有关部门统一部署,广大出版发行单位踊跃开展“好书刊进基层”、“好书刊惠群众”、“好书刊大家读”等各种形式的活动,面向基层群众,特别是困难群体、灾区群众。(下转第二版)

郑州华南城:扬帆起航打造中原最大商贸服务平台

本报记者 高凯

日前,郑州华南城招商中心正式揭幕。当天,2000多位商户和郑州华南城当场签订铺位预约登记协议,将未来发展壮大的梦想托付给华南城。

据介绍,郑州华南城项目规划总建筑面积1200万平方米,建成后将成为大中原最大的商贸物流市场群,并能创造5万个就业机会、20万个就业岗位。

当前,中原地区新型城镇化建设轰轰烈烈展开,省会郑州被寄予“挑大梁”的厚望,一举一动都引发强烈关注,尤其是怎样破解失地农民再就业、创业的问题,更是备受瞩目。郑州华南城此时落户新郑,强大的就业带动能力和业态承载力将有效助力这一问题破解。而就长远发展来看,规模巨大,囊括了衣食住行方方面面的“重量级商贸城”——郑州华南城也必将给新郑、郑州乃至中原地区带来一次经济发展的新飞跃和物流形态的提升转型,甚至能让城市脱胎换骨。

郑州华南城支撑新郑经济

新郑市位于河南省中部,居郑州、开封、

洛阳等中原城市群的腹地,紧邻航空港经济综合实验区。辖区内有机广铁路、京珠高速公路等多条国家重要交通干线纵贯全境,目前,该市已经形成了中原一流、全国独特的集公路、铁路、航空为一体的现代化立体交通网络。

新郑给予郑州华南城优越的交通环境,郑州华南城也很慷慨:凭借聚集大量人气和带动就业、创业的能力,华南城将形成“经济洼地”,吸引资金流、人流、物流向该区域强力聚集,为新郑经济发展源源不断输送动力。

其次,新郑市未来将重点发展商贸物流业,辖区内从航空港经济综合实验区到郑尧高速160平方公里的区域里,地势平坦,未来将作为航空港经济综合实验区产业发展的拓展区发展富士康、机械制造等主导产业的配套产业,郑州华南城建成后将成为大型的商贸服务平台,对该区域发展具有重要的促进作用。同时,该区域也是新密、登封等地连接郑州航空港经济综合实验区的重要区域,郑州华南城形成的“商贸走廊”,也将进一步加强综合实验区与新密、登封等

地产业的联系与对接。

郑州华南城分忧郑州环境

近年来,伴随郑州城市人口不断增加和对中原地区其他城市的辐射力逐渐增强,市区内的各类专业批发市场迅猛发展,“商贸郑州”不断壮大,但也加重城市交通拥堵,更让一些区域染上了“脏乱差”的重疾。

为彻底解决这一问题,缓解主城区交通压力和改善个别区域的生活环境,去年,郑州市决定将177个专业批发市场迁出市区。据了解,为配合批发市场“出城”,郑州华南城已经专门规划小商品、建材家居、五金机电、副食品等数十个业态,能够承接大批批发市场同时入驻经营和实现“抱团”发展。同时,因集中了多个业态,郑州华南城未来的人气聚集能力和核心竞争力不可估量。

郑州华南城品牌推广部的相关负责人介绍说,郑州原本就是商贸城,批发市场多,商户多,而华南城需要的就是商户高度聚集。

所以,这一出一进,不仅能优化郑州市区的环境,更能助力华南城聚集到商户和大量人气,这是一举两得的好事。

郑州华南城添力中原发展

和全国诸多华南城一样,郑州华南城将建设一个国家级的会展中心,目前,郑州新国际会展中心已确定落户郑州华南城,建成后的展览面积将是郑东新区会展中心的5倍,将强力推动中原地区会展业快速形成规模。

同时,从南方来到中原的郑州华南城还带来了全新的大型商贸物流概念,这有助于提升“河南制造”和“河南品牌”的影响力。在中原地区,由于商贸物流是后起之秀,并没有像传统的农业、工业等引起高度关注,以至于中原地区真正的大型商贸物流聚集区还未形成。另外,诸如建材、针织、机电等专业批发市场虽有长足发展,但零散地分布在各地,基本没有形成合力。没有合力,自然也就少了市场竞争力,以至于一些河南的商品只能在河

南市场走动,无法到省外,甚至是到国外闯出一条路。

郑州华南城在中原扬帆起航,将对“河南制造”和“河南品牌”影响力提升起到促进作用,此言并非是在夸大郑州华南城,是因为其本身拥有非常雄厚的实力和带动作用。据了解,华南城控股有限公司是香港联合交易所上市公司,2002年5月在香港注册成立,是中国规划、建设、运营大型综合商贸物流中心的领航者,致力于开发建设集多个产业门类为一体的现代综合商贸物流基地和制造业高端集成服务平台。业态涵盖有:综合性专业批发市场、仓储物流配送、综合商业配套、电子商务平台、会议展览、生活配套……可谓是非常齐全。

涵盖业态广泛,又具备先进的运营平台和经验,不仅能满足企业生产采购的需求,还能满足产品销售、会展交流的需求,这样就预示着具有极强聚集能力的郑州华南城将“升级”中原地区的生产和销售水平,并形成商贸物流产业集聚发展的新局面,从而更好地促进中原地区经济社会又好又快发展。